
Tyczyn, dnia 29 września 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.23.2025 

 

Protokół Nr 23/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 29 września 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XXIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 10.00 otworzył Adrian 

Michałek Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

8 września 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

15 radnych, co wobec składu wynoszącego 15 radnych stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zimowe utrzymanie dróg 

gminnych. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

10. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

11. Sprawy różne, wolne wnioski. 

12. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

13. Zakończenie sesji. 

 

 



Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Adama Borowca, Dominika Gorzynika  

i Arkadiusza Gałka. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

Komisję w zaproponowanym składzie. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zimowe utrzymanie dróg 

gminnych. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

na zimowe utrzymanie dróg gminnych. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXIII.113.25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zimowe utrzymanie dróg 

gminnych. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  

w Rzeszowie. 

Dyskusja: radny Jacek Witek i burmistrz J. Błotnicki. 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 



Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXIII.114.25 w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej. 

- Burmistrz J. Błotnicki uzupełnił wypowiedź pani skarbnik A. Jasińskiej. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXIII.115.25 w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie emisji obligacji. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXIII.116.25 w sprawie emisji obligacji. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie wraz z autopoprawką 

Burmistrza. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Tyczyn na 2025 rok wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXIII.117.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz  

z autopoprawką Burmistrza. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

- Skarbnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Wspólnej Piotr Pałka poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 

29 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

 Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 15 radnych – 15 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXIII.118.25 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, 

Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 



Ad.10. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił informację. 

 

Ad.8. Sprawy różne, wolne wnioski. 

W sprawach różnych głos zabierali: radni Adrian Michałek, Jadwiga Mendoń, Marcin Kaplita, 

Grzegorz Sołek, Jacek Witek, Paweł Rak, Przewodniczący Zarządu Jan Napora, sekretarz Anna Fil  

oraz burmistrz Janusz Błotnicki. 

 

Ad.9. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Brak wniosków. 

 

Ad.10. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 11.25 zamknął XXIII obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

 

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Adrian Michałek 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 29 września 2025 r. jest utrwalany za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem 

https://tyczyn.esesja.pl/. 


